Con il termine EQUINOZIO, dal latino "aequus" che sigr;ificd “uguale” e nox
“notte”, si entra nel periodo in cui le ore di buio e di luce sono EQUIVALENTI,
cioé UGUALL

BEUINCZAOIDIIERITAVERA

A partire dal’EQUINOZIO DI PRIMAVERA, le ore di luce aumenteranno sempre di pill, raggiungendo
il picco in occasione del SOLSTIZIO D'ESTATE, giorno che segna l'inizio dell’'estate.

INRAGBNATICA

IL SINBOLO UGUALE CI INDICA UN'EQUIVALENZA.
E POSSIBILE MA NON NECESSARIO CHE LE CIFRE SIANO UGUALI ED EQUIVALENTI
COME VALORE (ES. 4 = 4)

Anche una moltiplicazione & un’'EQUIVALENZA
Ix3=15
MAANCHE 10+3=7+6 OPPURE 30=6XS5

POSSO TROVARE MOLTISSIME EQUIVALENZE DI UN NUMERO

Es.50=25+25=30+20=55-5=25x2=100 - 50 =S da ecc...
ORAPROVATU
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